



# 中国企业家

产业服务智库 园区招商平台 特色小镇专家

本报赠阅全国人大、全国政协、中央国家机关、国资委系统、世界500强、中国500强、中国企联会员企业 ■新闻热线:010-68735736 ■新闻监察:010-68485798 ■广告热线:010-68701052 ■发行热线:010-68735792

## 【精彩阅读】

### 矿业观察 用系统性思维 推动法治化进程

在建设“美丽中国”的大背景下,自然资源开发和生态保护如何寻找共赢的平衡点,是摆在整个行业面前一个现实而又严峻的问题。

>>>>4版

### 养老产业 中升乙源:服务大众 扛使命 情系民生勇担当

秉承“共享、共建、共担当”的理念,中升乙源已在全国55个城市推广项目工作,助力更多的基层党建规范化,共同打造“互联网+养老+电梯+党建”新模式。

>>>>5版

### 招商 金聚万柏林 融通新未来

太原市万柏林区金融政策发布暨投融资对接会以“打造金融集聚优势,鼓励产业金融创新”为目标,发布一系列促进金融业发展的金融政策,共筑金融生态共同体。

>>>>6版

## 【重磅推荐】



Z1-Z4版



中国企业报  
中国企业网



中国企业报  
电子报



中国企业报  
新浪微博



中国企业报  
微信平台



开年寄语 | 致政府、园区和企业家

## 新的一年,让我们距离更近力量更强

本报评论员

岁月前仆后继,时代勇往直前。  
 转瞬之间,2020就曲终谢幕,换来2021年的隆重登场。

每一年都任重道远,荆棘丛生,磨炼人性。但回望刚刚过去的2020,更是触目惊心,无比惊险。

从2020年1月份开始,迅速蔓延的新冠肺炎疫情几乎让所有人都面临着人生中最

大的一场“健康危机”,也让几乎所有企业经历了一场“生死对决”。各种不确定性、如影随形的惶恐、慌乱和无处安放的“安全感”,成为2020年最大的情感代言,要“活着”,必须拼尽全力。

但即便如此,这一年仍然是深邃和厚重的,也是充满收获和希望的。

2020年是全面建成小康社会和“十三五”规划收官之年,中国要实现第一个百年奋斗目标。全面消除绝对贫困、首次火星探

测任务、5G全面商用……

而发生在企业界和经济界的一系列重要事件,也让人无法忽视这个承上启下年份的特殊价值和分量,时光轴印記了这一年里的巨大创新和飞跃。

2020年初,新冠肺炎疫情来袭,中国企业迅速行动,展现了大爱和责任,也创造了火神山、雷神山医院等一个又一个奇迹。与此同时,多家企业参与的疫苗研发也全力推进,进展迅速。  
 (下转第二版)